

Informacija o ponudi održivog paketa usluga za finansijsku inkluziju

Opis	Da	Ne	Planirane aktivnosti
Održivi paket usluga za finansijsku inkluziju	X		
Ukoliko je odgovor "Da" banka će navesti sadržaj paketa (usluge obuhvaćene paketom)	<ul style="list-style-type: none"> - Otvaranje i mjesečna naknada za vođenje tekućeg računa - Dostava izvoda putem e-maila - Debitna kartica MasterCard debit- osnovni korisnik - Internet bankarstvo eBBI - Mobilno bankarstvo mBBI - 10 (deset) bezgotovinskih UPP naloga do kumulativnog iznosa max 10.000 KM mjesečno - Neograničeno plaćanje roba i usluga na POS terminalima u BiH - Prekoračenje po tekućem računu/odobrenje/revidiranje - Promjena PIN koda u poslovnici banke ili na bankomatima 		
Uslovi korištenja BBI Održivog paketa- paket za finansijsku inkluziju			
BBI Održivi paket mogu koristiti domaća i strana fizička lica. Obavezan element paketa je tekući račun. Uslovi korištenja paketa se definišu ugovorom kojeg Klijent zaključuje sa Bankom. Korisnik BBI Održivog paketa ne može biti korisnik nekog drugog modela Paketa za fizička lica koje nudi BBI Banka.			

Iznos naknade za BBI Održivi paket	
Mjesečna naknada za vođenje BBI Održivog paketa- paket za finansijsku inkluziju	U pogledu troškova koji su definisani kao promjenljivi, BBI uzima u obzir prosječnu mjesečnu platu u FBiH za prethodnu godinu, prema zvaničnim podacima koje objavljuje Federalni zavod za statistiku. Za korištenje Paketa, naplaćivat će se jedinstvena mjesečna naknada u visini od 0,30% prosječne mjesečne neto plate u FBiH za prethodnu godinu, izračunate na godišnjem nivou 3,70 KM. BBI će vršiti usklađivanje visine promjenjivih troškova jednom godišnje na referentni datum, a na osnovu podataka o visini prosječne mjesečne neto plate u FBiH za prethodnu godinu, izračunate na godišnjem nivou koju zvanično objavljuje Federalni zavod za statistiku na web stranici www.fzs.ba.
Otvaranje i mjesečna naknada za vođenje tekućeg računa	Bez naknade
Dostava izvoda putem e-maila	Bez naknade
Debitna kartica MasterCard Debit - osnovni korisnik	Bez naknade za izdavanje/reizdavanje i bez godišnje članarine
Internet bankarstvo eBBI i mobilno bankarstvo mBBI	Bez mjesečne naknade
10 (deset) bezgotovinskih upp naloga do kumulativnog iznosa max 10.000 KM mjesečno	Bez naknade
Neograničeno plaćanje roba i usluga na POS terminalima u BiH	Bez naknade
Prekoračenje po tekućem računu/odobrenje/revidiranje	Bez naknade
Promjena PIN koda u poslovnici banke ili na bankomatu	Bez naknade

